
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ στο ΕΚΑ

Ο υπουργός Εργασίας Κατρούγκαλος συναντήθηκε με τους κοινωνικούς του εταίρους (ΓΣΕΕ, ΣΕΤΕ, ΣΕΒ,
ΕΣΕΕ, ΓΣΕΒΕΕ) για να διαμορφώσουν ένα «ενιαίο εθνικό και κοινωνικό μέτωπο» προκειμένου, όπως
δήλωσαν, «να επιστρέψει η χώρα στην κοινωνική Ευρώπη(!) μετά το τέλος της διαπραγμάτευσης για τα
εργασιακά και το οποίο θα βοηθήσει στο να αποκρουστούν οι νεοφιλελεύθερες θέσεις και η απορρύθμιση
στην αγορά εργασίας(!)»

Είναι, το λιγότερο, ειρωνεία και χλευασμός για τους εργάτες, οι εφαρμοστές των πιο σκληρών
αντιλαϊκών πολιτικών να μιλάνε για απόκρουση τους.

Στην ουσία, κυβέρνηση, ΓΣΕΕ, ΣΕΒ και λοιποί εκμεταλλευτές της τάξης μας και του λαού, προσπαθούν να
καλλιεργήσουν τον εφησυχασμό στους εργαζομένους και να αποσπάσουν την συναίνεσή τους για την νέα
σφαγή που έρχεται σύμφωνα με τις απαιτήσεις του κεφαλαίου της ΕΕ και του ΔΝΤ.

Ο πρόεδρος της ΓΣΕΕ, θερμός υποστηρικτής της «κοινωνικής ειρήνης» με το κεφάλαιο και την ΕΕ, και
διαχειριστής ευρωπαϊκών κονδυλίων, μίλησε για χάραξη «εθνικής γραμμής» εργαζομένων, εργοδοτών και
κυβέρνησης, λες και τα μνημόνια και όλοι οι αντεργατικοί νόμοι δεν έρχονται για να ικανοποιήσουν τις
απαιτήσεις και τα κέρδη της μεγαλοεργοδοσίας, προσπαθώντας ταυτόχρονα να εμφανίσουν το
«ευρωπαϊκό πλαίσιο» και «τις βέλτιστες πρακτικές» σαν φιλεργατικά και φιλολαϊκά. Εξάλλου πριν λίγες
μέρες οι πλειοψηφίες της ΓΣΕΕ, του ΕΚΑ και της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων, συναντήθηκαν με
την «Διεθνή Επιτροπή Εμπειρογνωμόνων για τα Εργασιακά», καταδεικνύοντας ποιοί είναι οι «πρόθυμοι»
συνομιλητές-συνεργοί στα αντιλαϊκά σχέδια.

Ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός στην ΓΣΕΕ φτιάχνει «εθνικό μέτωπο» με το κεφάλαιο την
στιγμή που ο ίδιος ο ΣΕΒ απαιτεί την περιστολή του δικαιώματός στην απεργία, λέγοντας ότι «οι απεργοί
δεν μπορούν να κρατούν όμηρο την οικονομία», ζητά την ουσιαστική κατάργηση των κλαδικών
συλλογικών συμβάσεων, τις ομαδικές απολύσεις, τις «ποικίλες μορφές εργασίας», ενώ χαρακτηρίζει το
λοκ άουτ ως «ένα τρόπος άμυνας απέναντι σε καταχρηστικές απεργίες».

Ο «κοινωνικός διάλογος» δεν είναι τίποτε άλλο από αυτό που ήταν
πάντα: Το σταθερό και αναντικατάστατο εργαλείο τους για την
προώθηση βάρβαρων αντεργατικών μέτρων με την κυβέρνηση
μπροστάρη και πιστό εντολοδόχο την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ.

Η πείρα της τάξης μας για τους υποτιθέμενους «κοινωνικούς διαλόγους», καταδεικνύει πώς οι συζητήσεις
γίνονται για το πόσα θα χάσουν οι εργαζόμενοι προκειμένου να αυξηθούν τα κέρδη του κεφαλαίου.

Οι εργαζόμενοι δεν έχουν ούτε ίδια ούτε κοινά συμφέροντα με τους εργοδότες και το
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ξεκαθαρίζουμε για μια ακόμα φορά. Την ίδια στιγμή που από τα μέτρα οι εργαζόμενοι χάνουμε τους
μισθούς μας, την ασφάλισή μας, την δουλειά μας, οι εργοδότες πολλαπλασιάζουν και απολαμβάνουν τα
κέρδη τους, παίρνουν νέες φοροαπαλλαγές, ζεστό χρήμα και τζάμπα εργασία.

Νομοθετούν κόλαση και θέλουν να μας το παρουσιάσουν σαν παράδεισο. Πρέπει αυτή την
φορά ΝΑ το πάμε ΑΛΛΙΩΣ!

Καμία υποχώρηση στα σχέδια κυβέρνησης και κεφαλαίου για να ανατρέψουμε την νέα επίθεση.

Αντίσταση και αγώνας σε όλους τους κλάδους και επιχειρήσεις που εντείνεται η εργοδοτική
τρομοκρατία με μειώσεις μισθών, με απολύσεις, απληρωσιά, λουκέτα.

Ο συνδικαλισμός του κοινωνικού εταιρισμού και των διαλόγων πρέπει να ηττηθεί. Να βάλουμε
στο περιθώριο την γραμμή ξεπουλήματος και συμβιβασμού του εργοδοτικού –κυβερνητικού
συνδικαλισμού.

Η ΑΤΕ ΕΚΑ καλεί τους εργαζόμενους, όλες τις αγωνιστικές δυνάμεις, κάθε ταξικό σωματείο και
συνδικαλιστή σε αγώνα σύγκρουσης, σε συσπείρωση για μάχη. Για τα ζωτικά και απαραίτητα
για να ζήσουμε, αιτήματα-στόχους:

•    Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Δουλειά με δικαιώματα. Να μη γίνουμε δούλοι του
σύγχρονου εργασιακού μεσαίωνα.

•    Μείωση του χρόνου εργασίας τώρα. Για να δουλέψουν οι άνεργοι, για να πάρουμε πίσω από τον
κλεμμένο πλούτο που παράγουμε.

•    Αυξήσεις μισθών-αποδοχών τώρα. Για να ζούμε αξιοπρεπώς από τη δουλειά μας, για να
καλύψουμε τις ανάγκες μας. Με συλλογικές συμβάσεις, κατοχύρωση και άμεση επαναφορά όλων όσων
μας έκλεψαν.

•    Ελευθερία-δημοκρατία για τους εργαζόμενους και το Λαό. Με συνδικάτα ελεύθερα από κράτος-
κυβερνήσεις και εργοδότες. Με πλήρη και διευρυμένα δικαιώματα στη συνδικαλιστική δράση, την
απεργία, τον συλλογικό και μαζικό αγώνα. Με εργατικό έλεγχο, βέτο στις απολύσεις, βαριά τιμωρία της
εργοδοσίας για την αυθαιρεσία και τρομοκρατία.
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